

教友總會 2019 年慶祝成立鑽禧

劉德光神父分享《團結共融邁向前》



劉德光神父分享後與總會屬會團體代表大合照

香港天主教教友總會於 1959 年由香港教區白英奇主教成立，目的是把教友組織起來，有計劃、有系統地直接參與教區傳教工作。總會指導司鐸劉德光神父於 4 月 26 日四月份總會評議會會議中，以鑽禧主題—《團結共融邁向前》分享他的見解和期望。

「堂區是我家，齊來建設她」是個很熟悉的口號，不少堂區皆以此鼓勵信眾更積極投入堂區生活，發揮互助互勵的精神。劉神父認為團結共融這個思想，應該涵蓋至更廣闊的範圍。平信徒靈性上的家，應該由堂區伸延至本地教會，甚至普世教會，而天主聖三更是團結共融的標記。教友之間的團結共融，其實更可以透過總鐸區內各堂區的合作體現出來。如果所有堂區願意走在一起，所有教友也願意走在一起，本地教會對整個社會的影響力自然會大增，宣揚福音的工作將會更見效果。劉神父更強調，教友的團結力量是非常巨大的，教會的未來實在是掌握在教友的手中，他期望大家為此目標共同努力。

回應劉神父的分享，總會歷屆幹事黃建霖兄弟重申總會各項平信徒福傳和培育的工作能順利拓展，多年來實有賴指導司鐸、幹事會及秘書處群策群力，及總會各屬會團體的支持，才能完成。

總會將於 6 月舉行「古道行」朝聖學習之旅，重溫傳教先賢在西貢的足跡，並訂於 2019 年 1 月 8 日晚上七時半假聖十字架堂舉行鑽禧感恩聖祭。